

相约布兰奇 快乐大闯关

市毓秀路小学小记者走进布兰奇自然学校



毛毛虫大作战。

本报讯（记者任佳琼文/图）走迷宫、过溜索、战坑道、进行毛毛虫大作战……11月9日，市毓秀路小学的小记者走进布兰奇自然学校，拥抱自然，放飞心情，和小伙伴们一起征战、历险，进行快乐大闯关。

在“毛毛虫大作战”游戏中，小记者在教官的带领下分组进行挑战。两个组的小记者骑上可爱的“毛毛虫”游戏道具，紧抓左右两侧的把手，齐心协力地提起“毛毛虫”，让“毛毛

虫”在不接触地面的情况下，快速抵达终点，先到者为胜。这个运动主要考验的是小记者的配合性和协调性，步调一致才能走得快。只见小记者们有序地坐好，心往一处想，劲儿往一处使，在呐喊助威声中大步往前走。这样的趣味游戏不仅锻炼了小记者的体魄，让他们在运动中找到快乐，还能增强团队凝聚力，让小记者们学会配合和团结。

紧张、有趣的游戏结束后，小记者



体验攻防箭。

们又体验了期待已久的高空溜索。小记者们全副武装地登上索道，系上安全带，抓好栏杆，尖叫着向终点“飞”去。“我好像插上了翅膀，飞快地滑到了终点，太好玩了！”小记者们体验过后，纷纷觉得意犹未尽，想要再试一次。

在布兰奇自然学校，小记者们还体验了采摘、攻防箭比赛等精彩项目。大家亲手挖莲藕，感受丰收的喜悦；变身小小“弓箭手”，学习如何拉弓，如何射

研学行

联合主办

许昌报业传媒集团
(许昌晨报小记者)
研学旅行中心
华夏明伦策划学院
第三课堂



击。开阔的草坪、成片的荷塘、大块的庄稼地以及蛐蛐儿的叫声……秋天的田野让小记者们深深陶醉，感受大自然的无穷魅力。

转眼，一天的研学活动结束了，小记者和老师们依依不舍地跟美丽的布兰奇学校告别，踏上回家的路程。“这次活动中有关观察、有体验、有协作、有挑战，孩子们不仅学到了很多自然知识，学会了团结合作，还收获了友谊和快乐，锻炼了勇气和信心！以后还要多举办这类活动，让更多的学生受益。”活动结束后，市毓秀路小学负责人说。

走进奇趣蝶园 探秘自然世界

11月9日，来自市兴华路小学、东城区邓庄乡的小记者走进奇趣蝶园进行研学。小记者们走进昆虫博物馆，观摩世界各地蝴蝶及其他昆虫标本，了解蝴蝶的主要类别及其外形特点，欣赏昆虫相关工艺品；体验微观世界观察课，进一步探寻美妙的微观世界；学习制作蝴蝶工艺品标本，亲手完成属于自己的艺术作品。

记者 任佳琼 摄



鄢陵县实验小学小记者赴开封研学采风—— 步入历史画卷 感受古都魅力

本报讯（记者梁琼文/图）11月10日，鄢陵县实验小学小记者赴开封博物馆、清明上河园研学采风。

当日，小记者一大早便集结出发，跟随教官一起奔赴古都开封。

走进开封博物馆，小记者很快就被里面的展品吸引了。开封博物馆共有16个展厅，数千件展品，尤其是明清皇家用品展厅、朱仙镇木版年画展厅、石刻展厅、佛像展厅四个主题展厅，讲述着开封4000多年的悠久历史文明。

开封博物馆里陈列的历代的文物引起了孩子们了解历史的兴趣。小记者们畅游其中，边看边记，还观看、体验了动态的《清明上河图》，感受开封这座历史名城的前世今生。

一朝步入画卷，一日梦回千年。参



小记者们开心游玩。

观完博物馆，小记者们在指定酒店就餐后，就走进清明上河园，走进历史画

卷，零距离感受古都汴京的千年繁华胜景。

在这座大型宋代文化实景主题公园内，小记者们可谓一步三叹，对这个国家首批和中国非物质文化遗产展演基地啧啧称赞。

大家在大型宋代民俗风情游乐园参观、体验、互动后，纷纷感叹道，游清明上河园不仅能体验千年前宋都繁盛的市井生活，还能观看很多场风情演出。演出结合眼前的亭台楼榭、水系廊桥，让小记者们感受到了北宋兴衰的历史，亲身体验了古都汴京的盛世繁华。

通过一天的研学体验，鄢陵县实验小学小记者们增长了见识，开阔了视野，学到了许多书本上没有的知识。